

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 02.06.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005486756

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Andean Wine Company AG, Zug

Andean Wine Company AG (Andean Wine Company LTD) (Andean Wine Company SA) c/o PST Consulting GmbH Baarerstrasse 10 6300 Zug

Andean Wine Company AG (Andean Wine Company LTD) (Andean Wine Company SA), in Zug, CHE-285.647.576, c/o PST Consulting GmbH, Baarerstrasse 10, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 13.05.2022. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt den Import, Export, Handel und Vertrieb von Wein sowie weiteren Naturprodukten aller Art. Die Gesellschaft erbringt Beratungs- und Ausbildungsdienstleistungen im Bereich Wein, insbesondere die Durchführung von Kursen und Workshops, Markenpositionierung und Verkaufsunterstützung, Weinbeurteilung und Weintasting. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen und Tochterunternehmen errichten, Vertretungen übernehmen sowie jegliche Geschäftstätigkeiten ausüben und Verträge jeglicher Art abschliessen, die dem Gesellschaftszweck förderlich sein können oder die direkt oder indirekt mit dem Gesellschaftszweck in Zusammenhang stehen. Sie kann Grundeigentum im In- und Ausland erwerben, halten, belasten und verkaufen mit Ausnahme von Grundstückgeschäften, die durch das Bundesgesetz über den Erwerb von Grundstücken durch Personen im Ausland (BewG) untersagt sind. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 50'000.00. Aktien: 100'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 1.00. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 13.05.2022 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Frésard, Nicole, von Le Noirmont, in Les Bois, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 7852 vom 30.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug